НОВОСТИ ИЗ АРГЕНТИНЫ: ИЗДАНИЯ АРГЕНТИНСКОГО ОБЩЕСТВА ДОСТОЕВСКОГО ПОЛУЧИЛИ ПРЕМИЮ В РОССИИ

Для Аргентинского общества Достоевского большая честь и повод для гордости поделиться новостью о том, что 15 октября сего года Славянский форум искусств, прошедший в Москве, наградил наши издания Золотым дипломом "Золотой Витязь": *Eslavia* за вклад в распространение славянских культур, а журнал *Estudios Dostoievski* (выпускаемый совместно с Испанским обществом Достоевского и с коллегами из Мексики) за популяризацию творчества Достоевского в испаноязычном мире. Премия была вручена в рамках XI Международного литературного форума. Церемония награждения состоялась в Московском Доме кино.

"Золотой Витязь" был создан в 1992 году как премия в области кинематографии. Однако со временем возросли ее престиж и значимость, и с 2010 года эта награда объединяет кино, театр, музыку, литературу и изобразительное искусство. Организатором выступает Славянский форум искусств, возглавляемый Николаем Петровичем Бурляевым, выдающимся деятелем русской культуры, актером и режиссером.

Настоящий Литературный форум оценил работу художников и исследователей в следующих категориях: проза, поэзия, публицистика, литература для детского и юношеского возраста, история славянских народов, литературоведение, киносценарии и художественный перевод. Примечательно, что Алехандро Ариэль Гонсалес, президент Аргентинского общества Достоевского, получил золотую статуэтку в категории "художественный перевод" за "вклад в распространение русской классической литературы в испаноязычном мире".

Мы безмерно благодарны за такое важное признание, которое без сомнения служит для нас огромным стимулом, чтобы продолжать дорогу, которую мы начали.

Аргентинское Общество Достоевского